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 Глас за Позитивну Црну Гору јесте бачен глас за Демократску партију социјалиста
(ДПС), али сигурно није за државу, поручио је лидер Позитивне, Дарко Пајовић, и
нагласио да ДПС није исто што и држава, јер она мора бити изнад сваке партије.

  Пајовић је на дебати „Солидарност и социјална држава – сусрет генерација“, коју је
Позитивна организовала код Споменика Партизану борцу на брду Горица, казао да се
ових дана неки баве процентима и „баченим црногорским гласовима“.   

Он је нагласио да је Позитивна 27. јануара „гласала, бранила и одбранила државу Црну
Гору, а не ДПС“.

  

„Гласањем Позитивне у Парламенту, 27.јануара, одбранили смо државу Црну Гору, а не
ДПС. И нијесам чуо да су ваши гласови тада били бачени црногорски гласови“, казао је
Пајовић.

  

Напротив, како је навео, били су то гласови, који су сачували државу, и добро је да је
тако.
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„Желим исто тако јасно да вам кажем да глас за Позитивну сигурно јесте бачен глас за
ДПС, али сигурно није бачен глас за државу Црну Гору, то је велика разлика“, поручио је
Пајовић.

  

Он је нагласио да „ДПС није једнако држава“, јер држава мора бити изнад сваке
партије, била то Позитивна или нека друга.

  

„А ако је ДПС једнако држава, онда нам та држава није тако добра, и то морамо да
мијењамо“, додао је Пајовић.

  

Према његовим ријечима, ако се већ прича о „баченим црногорским гласовима“, онда се
може рећи да је сваки црногорски глас за ДПС – бачен глас за промјене.

  

„А сваки глас за Позитивну, био он црногорски или неки други, то је глас и за државу и
за промјене. Ко хоће ту смо, ко неће нека иде у ДПС“, поручио је Пајовић.

  

Најзад се, како је навео, мора ставити тачка на неке ствари. „Ја имам право да гласам за
државу а не за ДПС, ви, сви ми имамо право да гласамо за државу, а не за ДПС. Те
заставе – то је држава Црна Гора, а не ни ДПС, ни Позитивна, ни било која друга
партија“.

  

Пајовић је рекао да зна да је грађанима тешко, да их „лове по терену и сију неистине“.

  

„Али, морамо бити снажни, јер ко нема снаге и вјеру у бољу будућност, томе држава и не
треба“, нагласио је он.

  

Пајовић је казао да су Дебату организовали код Споменика Партизану борцу да би
одали почаст онима који су имали наде и вјере да данашњим генерацијама обезбиједе да
живе у љубави, једнакости и слободи.
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„Зато се дубоко клањамо онима који су нам омогућили да живимо у слободи, љубави и
једнакости, да живимо живот достојан човјека, са вјером и надом у бољу будућност“,
рекао је он.

  

Пајовић је казао да су на дебати присутне двије генерације које су одрастале у
различитим условима, и које су суште супротности.

  

Једна је, како је навео, одрастала у времену када је велико било имати кору хљеба, али
је била много срећнија и много задовољнија и имала је вјеру у бољу будућност.

  

„Они нијесу имали слободно тржисте, они нијесу имали неолибералну економију, они су
имали солидарност, љубав, вјеру, они су имали наду“, казао је Пајовић.

  

Према његовим ријечима, данашња млада генерација има слободно тржисте и правила
по којима се функционише.

  

„Она има врло мало солидарности или је уопште нема. Она има врло мало социјалне
правде. Они имају интернет, компјутере и цијели свијет на длану, али много мање наде,
много мање вјере у бољу будућност. То су те двије крајности генерација које су одрасле
у СФРЈ и генерација које данас стасавају у Црној Гори“, навео је Пајовић.

  

Он је казао да од старијих генерација треба учити како имати вјеру и наду, градити и
радити за државу од првог до посљедњег дана. „Сигуран сам да би и старији
прихватили слободно тржиште и са вриједностима солидарности и социјалне правде
изградили друштво по мјери пристојних људи који живе пристојно од свога рада“.

  

Пајовић је поручио да данашње генерације у Црној Гори треба да имају вјере да ће боље
вријеме стварно доћи сјутра.
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„Када човјек живи без вјере, без наде, и када је сумњичав да ће сјутра бити боље, онда
тај живот и не вриједи тако пуно“, додао је он.

  

Како је навео, Позитивна нема ништа против слободног тржиста.

  

„Али имамо против неолибералне економије која каже да изађемо и да се сви обогатимо.
Ја бих волио да смо сви милионери, али шта уколико неко не зна начин како да се
обогати? Хоћемо ли га гледати са стране и не пожељети да му помогнемо“, упитао је
Пајовић и нагласио да држава мора да помогне онима који немају и који се не сналазе на
такозваном слободном тржисту.

  

На дебати су говорили и предсједник Политичког савјета Позитивне, Ранко Ђоновић и
предсједник Форума младих Јован Радовић.

  

(ИН4С)
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